

# 首款“河南造”轿车在豫开卖

## 名叫海马王子,最低价仅 2.98 万元



□据 新浪网

第一款河南“本土”生产的轿车在我省上市了,最低只要花费 2.98 万元,消费者便可将这款微型轿车开回家。

### 河南终圆轿车梦

6月5日,海马(郑州)汽车有限公司生产的首款微型轿车——海马王子在河南区域正式上市(上图),宣告河南不能生产轿车的历史结束。

海马(郑州)营销部部长刘海权说,海马王子的销售价格区间为 2.98 万元~4.28 万元,共有 5 款车型。海马王子 5 款车型均为手动挡,排气量 1.0L,最高车速每小时 140 公里,在每小时 60 公里的等速状态,百公里耗油量 4.2L。

刘海权说,依照规划,海马(郑州)今年将力争在河南销售海马王子 1 万辆,并于明年下半年推出自动挡海马王子。

### 5 万元以下微轿再添新成员

“我感觉开一辆河南生产的车挺‘时尚’,打算买一辆。”6月5日,在北环海马王子销售店外,看车的王女士说,由于海马王子刚刚上市,她感觉开出去很能吸引“眼球”,而且还能证明自己爱河南。

王女士说,一旦购买海马王子,她打算在汽车“屁股”上印上“河南人,中!”等富有家乡味道的字样。

目前,售价 5 万元以下的微型轿车涉及奇瑞 QQ、吉利熊猫等不少车型,海马王子的加入,无疑又为购买低价位微型轿车的消费者增加了一个选择。

业内人士分析认为,此次海马王子的上市,不仅为消费者增加了一款低价位车型,更会加剧低价位车之间的竞争。由于海马王子是郑州生产的微型轿车,其“本地造”是一大卖点。

### 4 年布局终结果

河南能够生产轿车,一直是不少河南人的梦想。

业内人士认为,尽管海马(郑州)之前已经生产并上市了面包车,但海马王子的上市,可谓是海马(郑州)在河南掀开了新的一页,原因是河南缺少生产轿车的企业。

据了解,为海马王子在河南正式上市,海马(郑州)已经付出了 4 年多的努力。2007 年 2 月 28 日,海马投资集团股份有限公司通过资产重组,全资收购了位于中牟县的郑州轻型汽车制造厂,这是海马王子诞生的第一步。

2007 年 7 月 17 日,海马集团设立全资子公司海马(郑州)汽车有限公司,并将所持有的郑州轻汽 100% 股权转让给海马(郑州)汽车有限公司;2008 年 4 月 18 日,海马郑州基地 15 万辆轿车项目开工建设;去年 12 月 26 日,海马郑州基地 15 万辆轿车项目竣工,首款微型轿车产品海马王子下线。

# 新密初中生早恋尝苦果

## 女生怀孕做人流,男生喝药欲自杀

□据 中新网

两名初中生早恋,女生怀孕后,其家人找到男生家里要说法。没想到,在遭到指责后,男生竟喝下了农药。

5日中午12时,记者赶到新密市平陌镇扎子沟村,见到了 16 岁的小明(化名)。此时的他,鼻孔里插着氧气管,口中不时流出口水。“这孩子现在全靠吸氧维持生命,氧气管一拔,不出半分钟他就憋得满脸通红。”小明的妈妈张改梅说着眼圈就红了。

据张改梅讲,小明今年 16 岁,在平陌镇一所中学上初三。去年 6 月,她发现儿子和该校一名叫红红(化名)的女生谈恋爱,就劝他们,但两个孩子执意交往。今年 5 月 17 日中午,红红带着父母、舅舅和姐姐来了。红红的母亲说,红红怀孕了,要求小明的父母给个说法。

据小明讲,当他听到红红的父亲要告他“强奸罪”、让他“坐牢”时,十分害怕,产生了轻生念头,就趁家人不备找了瓶“百草枯”回屋喝下。

小明的父亲王秀成说,救护车赶到后,医生在家里对孩子做了催吐处理,后又拉孩子到新密市矿务局医院洗胃。见小明仍未脱离危险,医生就建议家人立即将小明转到大医院抢救。

当天下午,小明被送到武警河南总队医院进行抢救。王秀成说,小明在武警河南总队医院住了 10 天后,明显好转,他们以为孩子已经没什么大事,就出院了。没想到,当天下午回到新密后,儿子的病情出现恶化。当地医院诊断小明的呼吸系统严重受损,丧失了自主呼吸功能,以后只能靠吸氧机维持生命。

听说小明生命垂危,红红的母亲冯女士也很痛心。她说平时对红红的关心很少,最近一段时间,她发现红红有些反常,带她到医院一检查,才知道女儿已经怀孕 5 个月了。“现在这俩孩子,一个是喝农药躺在床上不会动,一个是刚做完人流躺在床上不能动,真叫人揪心!”她感叹道。

# 3 条城际铁路获准建设

## 郑州至机场 郑州至开封 郑州至焦作

□据 商都网

6日,从郑州地铁公司传出消息,郑州至机场、郑州至开封、郑州至焦作 3 条城际铁路的可行性研究报告已获批复。另外,郑州机场至许昌城际铁路预可研报告已经评审。

据了解,目前,3 条城际铁路的可行性研究报告已批复,用地预审、选址意见书和环评评审已批准。其中,郑州至新郑国际机场城际铁路

的项目设计方案和环评报告正在编制中。

郑开城际铁路的环评报告和水土保持报告已基本完成,项目初步设计方案也在今年 5 月份进行了评审。

郑焦城际铁路项目的初步设计已完成,黄河鲤鱼专项评审、国家地质公园专项评审正等国家部委批准,水土保持、黄河洪评报告已完成。

此外,郑州新郑国际机场至许昌城际铁路于今年 5 月份召开了预可研评审会。

# 西汉时就有了“整体厨房”

□据 中新网

近日,焦作市文物工作队在郑焦晋高速公路武陟段一工地抢救性发掘了一座墓葬,墓葬中出土的西汉晚期的 3 件宝贝令人啧啧称奇。

第一件宝贝是羊圈。这是座院落模样的陶器,高高的门楼,四周是用陶柱围成的墙体,且雕刻有精美的几何图形,非常精美。

第二件宝贝是猪圈。出土的猪圈分明是座两层小楼,猪在楼下圈养,顺着楼梯可上到二楼,二楼碉堡模样的建筑是厕所,人的粪便可直接排到下面的猪圈中。

第三件宝贝是厨房(右图)。该厨房与现代人使用的厨房几乎没什么两样,有灶台,



而且是双灶台,一边可炒菜,一边可蒸煮,另设有置物架。专家介绍,之前焦作市发现的多为单体灶,像这样的厨房是第一次发现。

城市,让生活更美好 Better City, Better Life

永乐生活电器 — 参与世博盛会 共享美好生活

2010年上海世博会授权专卖店

打造“零”投诉家电卖场

# 永乐端午 低价 全攻略

活动时间: 6月12日 ~ 6月17日

满550元 送150元

攻略1: 预交订金 翻倍应用 再送礼

攻略2: 老顾客加送礼

攻略3: 来就送 茶具七件套

攻略4: 套购 加送液晶电视

攻略5: 惊喜夜市 专场大型团购会

买空调 8 小时送货到位

永乐生活电器

中州店: 63120018 中州路与解放路口王府井百货东邻  
 润峰店: 64918822 广州市场润峰广场1楼东厅  
 新坐标店: 63232078 中州路与玻璃厂路向西100米

万达店: 65581118 辽宁路170号万达1楼  
 新华店: 63219902 中央百货东新华书店2楼  
 新上海店: 64900999 上海市场新上海百厦2-3楼